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Leistung 125 KW / 170 PS

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,0 l

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 640 cm

Gesamtbreite 202 cm

Höhe 269 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3166 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Zuladung 934 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 84.00 l

Gefriervolumen 6.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Ladegerät 18.00 A

Batterie 90.00 Ah

Polster Paris

Steckdosen 230V 6

Steckdosen 12V 1

Einzelbett
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g – Chassis-Paket (Radzierblenden, Halbautomatische Klimaanlage Tempmatik, Elektrische Feststellbremse, Tempo-

mat, Kombiinstrument mit Farbdisplay, Lederlenkrad mit Option Multifunktionstasten (bei Schaltgetriebe inkl.
Leder-Schalthebel), Digitale Rückfahrkamera, MBUX 10,2” Multimedia inkl. Navigation und DAB, Verkehrszei-
chenassistent, Akustikpaket, Klappdeckel für Ablagefach, Weitwurfdüsen in I-Tafel, Ladebooster, Fahrerhausver-
dunklungssystem an Front- und Seitenscheiben, Wärmedämmendes Glas an der Frontscheibe, Radiovorbereitung
mit Dachantenne und DAB+, Lautsprecher (4x), Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung
(vorn / hinten), Fahrerhauskomfortsitze in Wohnraumstoff bezogen inkl. gepolsterten Armlehnen, Elektrikvor-
bereitung Anhängekupplung inkl. Anhängersteckdose, Elektrisch anklappbare Spiegel)

– Chassis-Plus-Paket (Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Motorvariante 170 PS / 125 kW,
Euro VI E (nur i.V.m. Automatikgetriebe), 17 Zoll Alufelgen (silber) mit Sommerbereifung, Klimaautomatik
THERMOTRONIC inkl. Regensensor, Ergonomische Armauflage Fahrer und Beifahrer)

– Aufbau-Paket (Dachinnenverkleidung mit Mikrofaser-Klimabelag, Upgrade Küchencenter (Arbeitsflächenerweite-
rung, Spülbeckenabdeckung geteilt mit Schneidebrett, Fronten in Elfenbein matt), Qualitäts-Kaltschaummatratze
im Heckbett, Truma CP Plus, Frisch- und Abwassertank isoliert, Frischwassertank zusätzlich beheizt, Fliegen-
gitter hinter Schiebetür)

– Style-Paket (Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe, Kühlergrill verchromt, Stoßfänger Vorne in Wagenfarbe lackiert
)

– Fahrassistenz-Paket (Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC, Aktiver Spurhalteassistent, Fernlichtassistent,
Reifendruckkontrollsystem)

– Gewichtsvariante 4.100 kg

– Rahmenverlängerung (Vorbereitung für Anhängekupplung)

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– LED-High-Performance-Scheinwerfer

– Außenfarbe tenoritgrau metallic, inkl. lackierter Heck-Extension

– Spezial Außengrafik-Element wave

– Vorbereitung Solar

– Steckdosenpaket: 3x USB Steckdose / 2x 230 V Steckdose (2x USB Steckdosen im Schlafbereich auf Fahrer
und Beifahrerseite, 1x 230 V Steckdose unter Heckbett unmittelbar vor dem Stauraum und somit zugänglich
vom Wohnraum und Heckstauraum, 1x USB Steckdose / 1x 230 V Steckdose in der Sitzbank)

– Truma Duo Control CS mit Crashsensor und Umschaltautomatik

– Kraftstofftank 93 Liter

– elektrische Zuziehhilfe Schiebetür

– Dometic S7P Rahmenfenster Beifahrerseite im Heckbettbereich (Fenster kann aufgrund Schiebetür nicht geöffnet
werden)

– Grund-Auszugsschienen in Heckgarage (in Fahrzeugboden eingelassen) (Empfohlen für Nachrüstung der Fahrrad
und Organisationssysteme)

– Einlegepolster Längseinzelbetten zur Liegenflächenerweiterung

– Paris - Stoff-Kombination gesteppt

– Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set (bestehend aus: Einem oder drei Dekokissen
(modellabhängig), einer Jacquard Wohndecke mit eingewebtem Malibu Logo und einem Spannbettlaken-Set
passgenau für das Heckbett des jeweiligen Modells. Für das optionale Einlegepolster wird kein Spannbettlaken
mitgeliefert)

– Option ISOFIX für einen Sitzplatz

– Übergabeinspektion Malibu Van (inkl. Gasprüfung G607, Technische Prüfung der Elektrik- und Wasseranlage
am Aufbau, Funktionsprüfung aller Schubladen und Schrankklappen, Technische Überprüfung des Fahrgestells,
Überprüfung der Flüssigkeitsstände und Endreinigung)

Sie benötigen weitere Händlerextras wie z. B. eine Markise, hydraulische Hubstützen, eine Solaranlage mit Wechsel-
richter und Netzvorrangschaltung oder ähnliches? Gerne bieten wir Ihnen das Fahrzeug inkl. gewünschter Aufbauten
an.

Der Angebotspreis versteht sich als Barpreis. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Leasing- oder Finanzierungsangebot.
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Alle Preise in Euro, inkl. der aktuell gültigen MwSt. Lieferung ab Wolters Nutzfahrzeuge GmbH in Kalkar. Das
Angebot ist freibleibend. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Der Verkauf erfolgt zu den Neuwagen bzw. Ge-
brauchtwagen Verkaufsbedingungen (Kraftfahrzeuge und Anhänger) mit dem Stand: 01/2022. Diese sind auf
unserer Homepage nachzulesen und werden bei Kaufabschluss ausgehändigt.
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g • Lederlenkrad, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichener-

kennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Kompressor-Kühlschrank

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor
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Herr Michael Hendricks
Kastellstraße 4-7
47546 Kalkar

k info@wolters-nutzfahrzeuge.de
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